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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 24.10.2015 betr. Verlegung von Standorten für Grünabfälle, etc. auf dem 
Friedhof in Brenig 
 
Sehr geehrter Herr Hanft, 
 
Ihre kleine Anfrage vom 24.10.2015 betr. Verlegung von Standorten für Grünabfälle, etc. auf dem 
Friedhof in Brenig beantworte ich wie folgt: 
 
Frage: 
 
Welche Möglichkeiten sieht die Verwaltung zu einer besseren Aufteilung der Abfallstandorte, be-
zogen auf unterschiedliche Distanzen und tatsächlich vorhandene Grabflächen? 

 
Antwort: 
 
Wie Ihnen beim Ortstermin mit einem Gärtnermeister des SBB am 27.10.2015 bereits erläutert, 
wird der SBB im Bereich Kummenberg erneut einen Standort einrichten. Die vorgesehene Fläche 
kann jedoch erst ab Mai 2016 genutzt werden. 
 
Frage: 
 
Kann der aufgegebene Standort am Kummenberg ggf. durch Veränderung der Abfuhrmechanis-
men beibehalten werden? 
 
Antwort: 
 
Nein. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn  
Wilfried Hanft 
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Frage: 
 
Wenn nein, welche Gründe sprechen dagegen? 
 
Antwort: 
 
Der SBB setzt ab November 2015 ein neues Fahrzeug zur Korbentleerung ein. Das Fahrzeug hat 
eine geringfügig breitere Spurweite und kann dadurch die zudem die ca. 55 Meter lange Zufahrt 
zum alten Standort am Kummenberg nicht gefahrlos bewältigen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 


